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1) Che differenza c’è tra le strutture di frame e di ambiente?

2) Quale tra le seguenti operazioni su frame non ha operazione corrispondente su ambiente e perchè?

newframe

bind

update

defined

copy

applicazione

3) Sia <(lo stato descritto graficamente nei lucidi 20-21. Si calcoli il valore delle seguenti espressioni:

· (a), dove (c)

· cbind(,D,(c)
· bind(,d,), dove (c)
· push(pop(,<o,k>),dove top(h, k=push(pop(k,bind(top(k,y,27))

· (a)>(d) dove (c)top(h, (,_>

